
3. 2.2 导数的运算法则
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下列四组函数中导数相等的是（   ）
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2、下列运算中正确的是（   ）
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此函数解析式可以为（   ）
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5、函[image: image24.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)
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8、一点沿直线运动，如果由始点起经[image: image40.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




过t秒后的距离为[image: image41.wmf]t

t

t

t

s

8

7

3

7

4

1

2

3

4

-

+

-

=

，那么速度为零的时刻是 ________
9．过点（0，－4）与曲线y＝x3＋x－2相切的直线方程是 ______.              ．
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10、求下列函数的导数
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M（－1，f（－1））处的切线方程为[image: image49.wmf]0

7

6

=

+

-

y

x

．求函数y=f(x)的解析式；

1.  D  2.  A  3. D  4.B   5.B  

6. [image: image50.wmf]2

665

xx

--

, [image: image51.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




 67    7[image: image52.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




.[image: image53.wmf]32
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10.解：①法一：[image: image54.wmf]1
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法二：
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11.解：[image: image65.wmf]Q
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∴切点为（1，-8）或（-1，-1[image: image73.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




2）
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12 解：由f(x)的图象经过P（0，2），知d=2， 
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故所求的解析式是 [image: image84.wmf].
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